

Brašna na nosič

# BASIL Magnolia Carry jed.

text a foto Slávka Chrpová



Je jaro a k němu jednoznačně patří magnolie. Ty krásné rozpuklé květy, kterými se Kocháme při projížďkách probouzející se přírodou. Přesně ty najdete i na designové brašně s názvem Magnolia, vyrobené nizozemskou značkou Basil, která se už od roku 1976 zabývá výrobou košíků. S touto kráskou budou všechny dámy vypadat na jakémkoliv kole stylově, elegantně a tzv. „in“. Ze sedla kola můžete s touto „kabelkou“ směle vyrazit na důležitou obchodní schůzku, do značkového obchodu či k lékaři. Všude tam, kde vám záleží na vašem vzhledu. Přitom nemusíte přijet v drahé „káře“, ale na ekologickém kole. Brašnu můžete nosit na rameni jak „na dlouho“ s nastavovacím ramenním popruhem, tak ale i „na krátko“ díky uchům, která se dají ještě spojit druky k sobě. Těmi se zaručí, že se vám jedno ucho nebude smekat z ramene dolů. Poměrně dlouhý zip umožňuje snadné otevření a přístup k věcem. Místa v brašně je dostatečně pro 15“ počítač, ale i pro oblečení na odpolední cvičení či třeba knížku. Uvnitř prostoru je kapsička na zip pro bezpečnost vaší peněženky a dalších dů-

ležitých drobností. Z venku je pak ještě jedna kapsa na zip pro věci, které chcete mít rychle po ruce. Pokud by vás náhodou zastihl déšť, nic se neděje. Brašna sama je vyrobená z voděodolného polyesteru, ale raději bych to pojistila obalem proti dešti, který je součástí brašny. Ta je také vyztužena, takže dobře drží tvar a bez problémů stojí sama o sobě. Na dně z venku jsou kovové výstupky, díky nimž taška nebude stát přímo na látce, ale na nich. Můžete ji tedy bez obav položit na zem, aniž by se ušpinila. Brašna se upevňuje na nosič pomocí systému Hook-On. Háčky samy jsou skryty v kapse na zip, takže při nošení nijak netlačí. Navíc má systém speciální háček, kterým je brašna zajištěna ještě více proti uvolnění z nosiče. K větší bezpečnosti slouží reflexní prvky. Produkt má rozměry 45x18x31 centimetrů a jeho kapacita je 18 litrů a maximální nosnost pět kilogramů. Za cenu 1449 korun vám udělá skvělou službu a bude elegantním společníkem. Můžete vybírat z červené, modré, ošustřinové či decentní prachové barvy.

**plus**  
stylový elegantní design, snadné uchycení na nosič s pojistkou proti uvolnění, obal proti dešti, při nošení skryté háčky v kapse na zip, prostornost, dvě kapsy na zip na drobnosti, odnímatelný popruh, celková zpracovanost

**minus**  
nenalezeno